

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

13 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 193

23-01-2025 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

വടവുകോട് സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിലെ ഐസൊലേഷൻ വാർഡ് നിർമ്മാണം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. പി.വി. ശ്രീനിജിൻ		ശ്രീമതി വീണാ ജോർജ്ജ് (ആരോഗ്യ- വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	കുന്നത്തുനാട് മണ്ഡലത്തിലെ വടവുകോട് സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിൽ ഐസൊലേഷൻ വാർഡ് നിർമ്മിക്കുന്ന പ്രവൃത്തിയുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി വ്യക്തമാക്കാമോ;	(എ)	Super Structural പ്രവൃത്തികളായ PEB Erection ഉൾപ്പെടെ ആകെ 45% പ്രവൃത്തികൾ നിലവിൽ പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ട്
(ബി)	എത്ര തുകയുടെ പദ്ധതിയാണ് ഇതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;	(ബി)	എം.എൽ.എ മാരുടെ ആസ്തി വികസന ഫണ്ടും KIIFB ഫണ്ടും തത്തുല്യമായി വിനിയോഗിച്ചുകൊണ്ട് പൂർത്തിയാക്കുന്ന ഈ പദ്ധതിയിൽ ഒരു ഐസൊലേഷൻ വാർഡ് നിർമ്മിക്കുന്നതിന് 1,75,96,748/- രൂപയാണ് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളത്
(സി)	പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുടെ പൂർത്തീകരണം വൈകുന്നതിന്റെ കാരണം വ്യക്തമാക്കാമോ;	(സി)	നിർമ്മാണ വസ്തുക്കളുടെ ലഭ്യതയിൽ ഉണ്ടായ പ്രതിസന്ധിയും, നിർമ്മാണ കരാർ ഏറ്റെടുത്ത M/s. തൃശൂർ ഡിസ്ട്രിക്ട് ലേബർ കോൺട്രാക്ട് കോപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി എന്ന ഏജൻസിക്ക് നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികളിൽ നേരിട്ട സാമ്പത്തിക പ്രതിസന്ധിയും ഐസൊലേഷൻ വാർഡുകളുടെ നിർമ്മാണം വൈകുന്നതിനു കാരണമായിട്ടുണ്ട്.
(ഡി)	വേഗത്തിൽ നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദമാക്കാമോ?	(ഡി)	നിർമ്മാണം വേഗത്തിലാക്കാൻ കരാർ ഏജൻസിയുമായി നിരവധി മീറ്റിംഗുകൾ നടത്തിയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കരാർ കാലാവധി ഉപാധികളോടെ 30.04. 2025വരെ നീട്ടി നൽകുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത സമയ പരിധിക്കുള്ളിൽ തന്നെ നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിക്കുവാനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

**പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ
പതിമൂന്നാം സമ്മേളനം**

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ: 193

23.01.2025 -ൽ മറുപടിക്ക്

വടവുകോട് സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിലെ ഐസൊലേഷൻ വാർഡ് നിർമ്മാണം

ചോദ്യം

മറുപടി

ശ്രീ. പി.വി. ശ്രീനിജിൻ :

വിണാ ജോർജ്ജ്

(ആരോഗ്യവും വനിതാ ശിശു വികസനവും
വകുപ്പ് മന്ത്രി)

(എ)	കുന്നത്തുനാട് മണ്ഡലത്തിലെ വടവുകോട് സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിൽ ഐസൊലേഷൻ വാർഡ് നിർമ്മിക്കുന്ന പ്രവൃത്തിയുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി വ്യക്തമാക്കാമോ;	(എ)	Super Structural പ്രവൃത്തികളായ PEB Erection ഉൾപ്പെടെ ആകെ 45% പ്രവൃത്തികൾ നിലവിൽ പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ട്.
(ബി)	എത്ര തുകയുടെ പദ്ധതിയാണ് ഇതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;	(ബി)	എം.എൽ.എ മാരുടെ ആസ്തി വികസന ഫണ്ടും KIIIFB ഫണ്ടും തത്തുല്യമായി വിനിയോഗിച്ചുകൊണ്ട് പൂർത്തിയാക്കുന്ന ഈ പദ്ധതിയിൽ ഒരു ഐസൊലേഷൻ വാർഡ് നിർമ്മിക്കുന്നതിന് 1,75,96,748/- രൂപയാണ് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളത്.
(സി)	പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുടെ പൂർത്തീകരണം വൈകുന്നതിന്റെ കാരണം വ്യക്തമാക്കാമോ;	(സി)	നിർമ്മാണ വസ്തുക്കളുടെ ലഭ്യതയിൽ ഉണ്ടായ പ്രതിസന്ധിയും, നിർമ്മാണ കരാർ ഏറ്റെടുത്ത M/s. രൂഹർ ഡിസ്ട്രിക്ട് ലേബർ കോൺട്രാക്ട് കോപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി എന്ന ഏജൻസിക്ക് നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികളിൽ നേരിട്ട സാമ്പത്തിക പ്രതിസന്ധിയും ഐസൊലേഷൻ വാർഡുകളുടെ നിർമ്മാണം വൈകുന്നതിന് കാരണമായിട്ടുണ്ട്.
(ഡി)	വേഗത്തിൽ നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദമാക്കാമോ?	(ഡി)	നിർമ്മാണം വേഗത്തിലാക്കാൻ കരാർ ഏജൻസിയുമായി നിരവധി മീറ്റിംഗുകൾ നടത്തിയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കരാർ കാലാവധി ഉപാധികളോടെ 30.04. 2025 വരെ നീട്ടി നൽകുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത സമയ പരിധിക്കുള്ളിൽ തന്നെ നിർമ്മാണം

			പൂർത്തീകരിക്കുവാനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.
--	--	--	---

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ
